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DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU  

pentru “Amenajamentul fondului forestier proprietate publică aparținând 

Comunei Beica de Jos” 

 

     Ca urmare a notificării adresate de S.C Olivia Dual S.R.L cu sediul în Șoseaua Olteniței, nr. 

113, bl. 27, sc. 3, ap. 101, sector 4, București, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului 

Mureş cu nr. 7747 din 29.06.2021, cu privire la iniţierea procesului de elaborare a planului: 

“Amenajamentul fondului forestier proprietate publică aparținând Comunei Beica de Jos 

“  şi la realizarea primei versiuni a acestuia, în scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul 

de plan promovat de titularul sus menţionat, în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute 

în H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru 

planuri şi programe şi a analizării documentaţiei tehnice şi a completărilor ulterioare, în temeiul 

prevederilor articolului nr. 25 alin.(4) din H.G. nr.1076/2004,  

Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş decide emiterea avizului de mediu pentru 

Amenajamentul fondului forestier proprietate publică aparținând Comunei Beica de Jos 

administrat de către O.S Gurghiu,  Direcția Silvică Mureș. 

 

Decizia Agenţiei pentru Protecţia Mediului Mureş se concretizează în Avizul de Mediu. 

1. Motivele care au stat la baza luării deciziei:  

- Analizarea calităţii raportului de mediu şi a proiectului de plan pe baza documentaţiei 

parcurse în procedură, a studiului de evaluare adecvată, precum şi a punctelor de vedere 

prezentate de autorităţile interesate de efectele implementării planului au condus la concluzia 

că proiectul de plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile                                    

H.G. nr.1076/2004, integrând consideraţiile justificate cu privire la mediu în pregătirea 

planului spre aprobare/adoptare; 

- Poziţia manifestată de celelalte autorităţi consultate pentru desfăşurarea procedurii de 

evaluare de mediu evidenţiază un curent de opinie favorabil relativ la efectele implementării 

planului, astfel cum rezultă din următoarele înscrisuri aflate în documentaţia procedurii:  

o prima versiune a planului, elaborată de: S.C Olivia Dual S.R.L;  

o raport de mediu şi studiu de evaluare adecvată, inclusiv revizuirile acestora, 

întocmite de: S.C Olivia Dual S.R.L; 

 

- Concluziile raportului de mediu şi studiului de evaluare adecvată sunt favorabile 

implementării planului din perspectiva potenţialelor efecte asupra mediului, sens în care 
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relevă că proiectul de plan propus spre avizare „va asigura o minimizare a efectelor negative 

asociate implementării planului şi posibilitatea de îmbunătăţire a efectelor pozitive”;  

- Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înştiinţat asupra depunerii 

solicitării avizului de mediu, precum şi a parcurgerii etapelor procedurale prin anunţuri în 

presă şi pagina de internet a A.P.M. Mureş şi a D.S. Mureş. Documentaţia aferentă planului a 

fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de 

reglementare. 

Prezenta decizie poate fi contestatã în conformitate cu prevederile Legii contenciosului 

administrativ nr. 554/2004, cu modificãrile şi completãrile ulterioare.  

       2.Menţiuni:   

 În conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004, titularul planului are obligaţia de a face 

publică această decizie în termen de 5 zile de la publicarea ei de către A.P.M. Mureş pe pagina 

de internet, printr-un anunţ cu următorul conţinut, în mass-media şi afişare pe pagina proprie de 

internet, urmând a transmite către APM Mureş documente doveditoare privind mediatizarea 

anunţului: 

 

“Agenţia pentru Protecţia Mediului Mureş anunţă publicul interesat asupra deciziei de 

emitere a avizului de mediu pentru Amenajamentul fondului forestier proprietate publică 

aparținând Comunei Beica de Jos,  titular de plan.  Decizia de emitere a avizului de mediu 

se va afişa pe pagina de internet a A.P.M. Mureş http://apmms.anpm.ro, la sediul 

titularului de plan şi la sediul A.P.M. Mureş.“ 
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